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URL-strategie Vlaamse overheid  -  Thematische URL's

Met een URL-strategie (Uniform Resource Locator) voor de Vlaamse overheid wordt 
beoogd om gebruikers, zowel burgers als ondernemers, meer zekerheid en transparantie 
te bieden over wat de officiële kanalen van de overheid zijn. 

De URL-strategie wil bijdragen tot een consistenter geheel van websites en kanalen met 
een duidelijke hiërarchie en naamgeving en het voor gebruikers gemakkelijker en sneller 
maken om overheidsinformatie en -dienstverlening te vinden, te herkennen en te 
vertrouwen.

Uit de verschillende consultaties die omtrent de uitrol van een URL-strategie gehouden 
werden, kwamen een aantal bezorgdheden en opmerkingen naar voren. Deze komen aan 
bod in de nota “Een URL-strategie voor de Vlaamse overheid” (voorgelegd aan de 
Vlaamse Regering op 21 december 2018, p. 2-3). Zo werd aangekaart dat “de verdeling 
van de thematische www.vlaanderen.be-url’s voor problemen kan zorgen omdat 
meerdere entiteiten kunnen werken rond hetzelfde thema. Daarom werd het agentschap 
Informatie Vlaanderen gemandateerd om de bestaande en nieuw aangevraagde thema’s 
te inventariseren – via een bevragingsronde langs de beleidsdomeinen – en om bij 
mogelijke overlappingen in afstemming met de betrokken entiteiten een oplossing te 
zoeken.”

Heeft deze bevragingsronde ondertussen plaatsgevonden? 

Zo ja, wat is de uitkomst hiervan? Welke thematische www.vlaanderen.be-url’s zullen in 
de toekomst aangewend worden en welke entiteit zal deze beheren? 

Zo nee, is het mogelijk om een timing te geven waarbinnen deze bevraging en de 
harmonisering van de thematische URL’s zal afgerond worden?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (193) en Liesbeth Homans 
(261).

http://www.vlaanderen.be-url's
http://www.vlaanderen.be-url's


LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

GECOÖRDINEERD ANTWOORD 
op vraag nr. 261 van 21 februari 2019
van KATIA SEGERS

De bevragingsronde wordt op dit moment voorbereid en afgerond in 2019.


